

Alpské jazerá a Verona

✈ 5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – odlet z Viedne. Presun k vodopádom **Varone**. Ide o dvojicu jaskynných vodopádov obklopených skalnými útesmi a bohatou vegetáciou. Odchod do mestečka **Riva del Garda** na brehu jazera **Lago di Garda**. Prechádzka malebným centrom mesta s hlavným námestím Piazza 3 Novembre, vežou Torre Aponale, hradom La Rocca. Individuálne voľno na relax, oddych, či kúpanie. Ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky v hoteli, transfer do **Verony** – mesta Shakespearovskej lásky Rómea a Júlie. Prehliadka svetoznámej Arény, ktorá každoročne hostí slávne osobnosti operného pódia, katedrály z 12. stor., gotického kostola sv. Anastázie, kostola San Stefano, námestia Piazza delle Erbe so zeleninovým trhom a námestia Piazza dei Signori, neďaleko ktorých sa nachádza Júliin balkón v Casa dei Giulietta. Pokračovanie prehliadky starým rímskym mostom Ponte Pietra ponad rieku Adige. Presun do stredovekého kúpeľného mestečka **Sirmione**, postavenom na polostrove vbiehajúcom do jazera - hrad Scaliger, prístav, vyhladková

terasa z rímskeho obdobia. **Ochutnávka** regionálnych vín a olivového oleja. Ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, prehliadka mestečka **Como** na brehu **Lago Como**, ktoré bolo miestom natáčania filmov ako Grand Hotel, Hviezdy vojny, Dannyho dvanásťka, či Casino Royale. Prehliadka katedrály Panny Márie, múzeum talianskeho národného hrdinu Giuseppe Garibaldiho v bývalom mestskom paláci, Bazilika Sant' Abbondio. Úzke uličky a starobylé hradby, množstvo kaviarní, reštaurácií či zmrzlinární návštevníkov láka na pokojné prechádzky, či posedenie a pozorovanie okolitej atmosféry. Fakultatívne pozemná lanovka na kopec Brunate alebo možnosť plavby loďou do niektorej z priľahlých dedín. Návrat do hotela.

4. deň – raňajky v hoteli, presun do mestečka **Stresa na Lago Maggiore**, kde istý čas žil spisovateľ Ernest Hemingway a práve tu napísal dielo Zbohom zbraňiam. Dnes Stresa patrí medzi najexkluzívnejšie miesta Talianska vyhladávané nielen miestnou vyššou

vrstvou. Plavba loďou po jazere na **Borromejské ostrovy**. Prehliadka ostrovom **Isola Madre** s jednou z najstarších záhrad Talianska, ktorá svojou pestrofarbivou a druhovo bohatou kvetov, krov a stromov okúzli každého návštevníka. Pokračovanie v pokojnej plavbe na ostrov **Isola Bella** s barokovou vilou hrdo sa týčiacou nad terasami záhrad. Medzi najznámejších obyvateľov vily patril francúzsky cisár Napoleon Bonaparte. Návrat do hotela.

5. deň – raňajky, odchod do mesta **Bergamo**, druhého najnavštevovanejšieho v regióne Lombardia. Prehliadka námestia Piazza Vecchia, návšteva baziliky Santa Maria Maggiore a kaplnky Colleoni, unikátna osemuholníková samostatne stojaca budova krstiteľnice **Battisero di Bergamo**, Contarinioho fontána zdobená sfingami, levmi a hadmi, žiarivo biela mramorová brána Porta San Giacomo s príľahlým viaduktom. Transfer na letisko, odlet do Viedne.